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Ανέφερε η Αμερικανίδα Lansie Sylvia σε workshop στο Πανόραμα που έγινε σε συνεργασία με το Dukakis

Center του ACT - American College of Thessaloniki

«Η εικόνα ενός οργανισμού έχει μεγάλη
σημασία»

«Η εικόνα ενός οργανισμού έχει μεγάλη σημασία». Αυτή ήταν η φράση κλειδί στο workshop που

παρουσίασε στο αμφιθέατρο Λίτσα Φωκίδη στο δημαρχείο Πανοράματος η Lansie Sylvia, που

θεωρείται στη χώρα της ειδικός σε θέματα που αφορούν στην επικοινωνία για μη κερδοσκοπικούς

σκοπούς, τις κοινοτικές συνεργασίες και τη στρατηγική συμμετοχής του κοινού.

Η Αμερικανίδα, που είναι διευθύντρια στη βραβευμένη εταιρία «Ηere’s my Chance» με έδρα τη

Φιλαδέλφεια, ήρθε στην Θεσσαλονίκη για να μιλήσει στο πλαίσιο του 2ου φεστιβάλ Πολιτικής και Αστικής

Κουλτούρας με πρόσκληση του  Dukakis Center του ACT – American College of Thessaloniki, μέλους

του Κολλεγίου Ανατόλια, και του Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Με την ευκαιρία της παραμονής της εδώ έδωσε

μια ενδιαφέρουσα διάλεξη στο δήμο Πυλαίας Χορτιάτη. Η κ. Sylvia παρουσίασε μάλιστα μερικά από τα

μυστικά της δουλειάς της και της καριέρας της. Όπως σημείωσε χαρακτηριστικά δύο είναι τα πιο βασικά

θέματα, που την απασχολούν. «Πως μπορεί κάποιος να προωθήσει ένα όνομα (brand) για έναν μη

κυβερνητικό σκοπό; Πως μπορεί να προωθήσει αξία και εμπιστοσύνη ως αποδεικτικά στοιχεία και σε

παραδείγματα περιπτώσεων που δείχνουν ότι οι άνθρωποι εκτιμούν το μήνυμα και το σκοπό που έχεις; Δεν

μπορείς να πουλήσεις κάτι σε κάποιον που στα αλήθεια δεν το θέλει», σημείωσε χαρακτηριστικά. Επίσης

αναρωτήθηκε  ποιο είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα για κάποιον που θέλει να εργαστεί ξανά πάνω

σε ένα όνομα (brand). «Η δύναμη της συνήθειας. Μην αφήνεις λοιπόν το εγώ σου να γίνει πολύ μεγάλο.
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Αν ψάχνεις συμβουλές πρέπει να καταλάβεις σε τι είσαι διαφορετικός από τον ανταγωνισμό και να μας

αφήσεις να σε βοηθήσουμε», σημείωσε η ομιλήτρια.

Nα σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια του workshop καταγράφηκε ζωηρός διάλογος για θέματα που έχουν να

κάνουν με τις ΜΚΟ και τις συνεργασίες. 

ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ

15 Ιουλ 2016,13.30

Θεσσαλονίκη: Αποκατάσταση οδοστρώματος μεταξύ Όσσας και Βερτίσκου

15 Ιουλ 2016,13.00

Θεσσαλονίκη: Υπό κατάληψη από το πρωί και η Φιλοσοφική του ΑΠΘ

15 Ιουλ 2016,12.00

Θεσσαλονίκη: Ζωγράφος πρόσφερε πίνακα στο δημαρχείο Πυλαίας-Χορτιάτη

15 Ιουλ 2016,11.20

Θεσσαλονίκη: Εργασίες ως και το τέλος του μήνα στον περιφερειακό

15 Ιουλ 2016,11.00

Θεσσαλονίκη: Νέα πτέρυγα και εξοπλισμός στο ΑΧΕΠΑ με €16,1 εκατ. από το ΕΣΠΑ

15 Ιουλ 2016,10.30

Θεσσαλονίκη: Από σήμερα η καταβολή των προνοιακών επιδομάτων

Οικονομία

ΟΓΑ: Διευκρινίσεις για τα όρια ηλικίας συνταξοδότησης

«Δεν υπάρχει καμία μεταβολή στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης» υποστηρίζει σε ανακοίνωσή του ο

οργανισμός
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